

“全球首恶”古兹曼在墨落网

大毒枭老谋深算 焉知美墨间谍在后

新华网消息 据路透社引述消息人士报道,全球头号通缉要犯、墨西哥大毒枭古兹曼22日在墨西哥境内,被美国和墨西哥执法人员逮捕,这是打击贩毒集团的一项重大斩获。

在2011年6月,本·拉登被美国击毙之后,美国的福布斯杂志就在全球十大恶人榜上把古兹曼列为“全球首恶”。因为由他引发的贩毒集团战争已造成3.8万人死亡,打破了拉登的杀人纪录,从这个意义上说,

他的确有这个实力成为“全球首恶”。

不愿透露姓名的美国安全官员说,墨西哥部队接获美国缉毒局(DEA)密报及国土安全部情报后,展开抓人行动。美国官员称,美方此前积极追踪他长达5周,由于感受到压力,过去几天他逃至马萨兰。墨西哥治安消息人士称古兹曼是在滨海度假胜地马萨兰被捕,马萨兰位于古兹曼的故乡西那罗亚州。另有消息称,古兹曼在一旅馆被捕,与他在一起的还有一名女子。

■揭秘

头号毒枭古兹曼——美国特工的“朋友”

现实世界中的毒品战争,情节之精彩诡异远远超过电影,也超出了你的想象。美国和墨西哥联合打击贩毒集团由来已久。2009年,墨西哥大毒枭阿图罗被击毙,就是两国情报合作的典范。但是背后的重重谍影却让人惊叹:该情报竟然是墨西哥最大贩

毒集团西那罗亚的头号毒枭华金·古兹曼透露给美国特工的,美国接着把情报反馈给墨西哥,墨西哥特种部队才成功定位阿图罗。

美国《新闻周刊》记者经过漫长的调查采访,揭开了其中的重重黑幕。古兹曼一定没想到,对手的灭亡之时就是自己的被捕之日。

监狱中,胡姆贝托已经想方设法接近了美国官方,并承诺提供情报。2005年,他还签署文件,正式成为DEA的线人。不过,因为他是一名受到美国起诉和指控的逃犯,美国DEA的高层官员默许了这一不同寻常的“黑色交易”。胡姆贝托谈得上是一个“卓越的间谍”,DEA专门派出老手曼纽尔·卡斯通与他单线联系,他提供的情报都非常重要,不过大部分是西那罗亚贩毒集团对手的情报。由此,美国在打击其他的贩毒集团时更得心应手,而古兹曼的贩毒帝国也慢慢在扩张疆土。

目前,古兹曼的经营策略是想主导墨西哥南部边境的贩毒圈子,为了达到这一目的,他让自己的手下成为美国移民海关部门和药品管理局特种部队DEA(从事缉毒的部队)的线人。线人给双方提供情报,古兹曼趁机扩大自己的地盘。美国情报人员和毒贩子在美墨边境上,互通有无。“其实,古兹曼的招数很清楚:拿到关于对手的情报,提供给美国特工,然后看他们互相争斗,坐收渔利。”

派毒贩律师上阵 当双面间谍

胡姆贝托·洛也·卡斯特罗是古兹曼聘请的一名律师,过去10年间,他已经成为了缉毒部门锁定的关键人物。1995年,美国在对古兹曼提出指控后,也对胡姆贝托提出起诉,罪名是“通过贿赂墨西哥政府官员,对古兹曼的贩毒集团的毒品运输和资金安全进行保护。”

5年后,古兹曼依然被拘押在墨西哥的

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩3D第14047期专家推荐:

百:579 十:258

个:347

跨度:4,6,7(主跨4)

和值:15,17,19(主和17) 包

星:* 4 ~~~ * 8 4

组选复式: 2345789~

234578~~~34578~~

3458~~~458(含组三)

单组选: 584,784,984,953,

557,

924,753,757,983,587,

524,523,527,583,723,

724

精选五注: 584,784,953,

924,753

(以上推荐,仅供参考)

在双色球红球中奖号码中,有两种号码比较常见,一是重复号,二是同尾号。

大家通过开奖号码走势图可以发现,每期奖号的重复频率相当高,平均每期都有1-2个号码发生重复。有的甚至连续出现重复,如双色球第11097期奖号09、17、19、20、21、26,红球21在11098期重复。虽然只1个奖号重复,但该奖号的惯性较大,21这个红球接着在11099、11100期连续重复开出。

在对往年100多期开奖号码数据的统计中发现,拥有重复号的期数超过半数以上。那么,从上期奖号中寻找下期重复奖号,不得不说是较为实用的一种选号方式。对此,彩民可以根据红球重复的出号走势,做一个号码出现个数表,以方便每次选择号码时,做到心中有数,有的放矢。

另外,每期开奖号中同尾号码也占据了一定比例,且同尾数号码在短期内遗传较少,但隔几期重复的可能性较大。如尾数2从11036至11049期中,分别间隔1、间隔2、间隔3,间隔4期的有规律开出。而尾数3在11032期至11044期,也是连续4-3-4的重复开出,即重复开出4期,停一期以后再开出3期,然后再停一期后又重复开出4期。由此可以看出,尾数重复开出是相当有规律的。再看其他尾号开出情况,从今年11088期以来,1、0、3、7四个尾数非常频繁,那么,在接下来的开奖中,其他尾必定要开始回补,也就是

亚努科维奇丧失总统职权
乌克兰议长
将暂时履行总统职责

新华网消息 乌克兰议会23日通过一项决定,由议长图尔奇诺夫在新总统选举产生并宣誓就职之前履行总统职责。

当天共有339名议员出席了议会会议,其中285名议员对上述决定投了赞成票。

乌议会当天还通过决定,解除科扎拉的外交部长职务,并同时解除塔巴奇尼克的教育和科学部长职务。

乌克兰议会22日宣布,亚努科维奇“自动丧失总统职权”,乌克兰将于5月25日提前举行总统选举。

另据报道,乌克兰前总理季莫申科22日晚在首都基辅独立广场发表演讲,呼吁坚守在独立广场上的支持者在没有实现所有预期目标之前不要离开广场。

乌克兰议会当天高票通过有关立即释放季莫申科的决议。季莫申科在当天下午获释后便从位于东部城市哈尔科夫的医院乘飞机抵达基辅,并于当晚来到独立广场。季莫申科坐轮椅现身,在演讲中几度因激动而哽咽。

乌克兰政局本月22日发生急剧变化:反对党主导议会并通过释放前总理季莫申科、解除亚努科维奇总统职务等一系列决议,但亚努科维奇通过电视节目表示,议会所有的决议都是非法的,他不打算辞职。

持游戏机手柄开门
美国少年
被女警当场射杀

新华网消息 据《每日邮报》报道,上周五(2月14号),美国佐治亚州警方将一名17岁的少年在其家门口射杀。律师称当时这名少年手里只拿着一个Wii游戏机的手柄。

案件发生在佐治亚州的欧哈里市。这名17岁的少年名叫罗普,他和父亲住在移动拖车里,事发那天他们的车停在一处拖车停车场。当天,警察去给他父亲一份司法文书,内容是如果警方认为嫌疑人在缓刑期间违反了规定,就会签发一份司法文书,上面会列明他们认为嫌疑人违反缓刑规定的原因,并据此将缓刑者重新收押。

听到敲门声后,罗普手拿着游戏手柄去开门,一名女警官立即举枪对准其胸部射击,将其射杀。

这名女警官后来称罗普开门后拿枪指着她。对此,罗普家的律师克尔·劳说:“这完全不合情理。……目击者明确指出他拿着一个Wii游戏机手柄。他听到敲门声,然后问是谁,对方没有回答。他刚一开门就被击中胸部。”所有的目击者都表示没有看到死者手中持有武器。当地警方也拒绝透露是否在现场发现武器。

罗普是一名高中生。他的朋友们说他人很好,乐于助人。目前佐治亚州调查局正在调查此事,同时涉事女警察暂时“行政休假”。



■人物 从水果小贩到毒品教父

《福布斯》杂志在解释缘何古兹曼被列入“全球十大通缉犯”之首时,借用了美国一个缉毒官员的话说,“矮子”古兹曼拥有庞大的产业,是贩毒史存在以来做得最火的毒枭,是“毒社会”的教父。

古兹曼小时贫困,乡村的父母亲生了8个孩子,生计艰难可想而知。古兹曼走上贩毒之路,可能更与其父有关。其父本是当地养牛专业户,可时运不济,开始暗地里种植鸦片。古兹曼个头矮小,但做事干练,机敏耐苦,心狠手辣,被西那罗亚贩毒头目阿维莱斯看中,委以重职。之后,古兹曼被介绍给了当时墨西哥最大的毒枭加拉多,被委派负责加拉多毒品帝国的物流体系。加拉多被捕后,古兹曼坐上了加拉多毒品帝国的第一把交椅,全盘控制西那罗亚的毒品交易。

2004年9月11日,墨西哥爆发“毒品战争”的“9·11”。那一天,墨西哥一个毒枭陪其妻子,带着两个孩子上街购物。在当地警察的护卫下,他们在返回庄园的路上遭到伏击,全部丧命。这伙杀手就是为古兹曼服务的。古兹曼这一枪,打破了贩毒集团之间百年来形成的“互不侵略”、“各赚各的钱”的协议。从此,墨西哥贩毒集团之间火并、血光四起。自2006年12月起,这场“战争”,已经导致逾3.8万人死亡。这个死亡数字,超过了拉登的杀人纪录。从这个意义上说,当拉登被抛入大海之后,古兹曼的确有这个实力成为“全球首恶”。

双色球选红注意两种

说,在以后的号码选择中,应该多选择号码尾号为2、4、5、6、8、9的号码,如果这样选号,我们中大奖的机会就相对比较大了。

掌握了上述这些出号规律,在玩彩中,我们选号的准确性就会大大提高,中奖的机会就会越来越大,想中奖的朋友,完全可以去试试自己的运气了。(李野)

福彩“双色球”第019期

02 10 15 19 20 21 07

湖北一等奖1注,6752686元/注

福彩“22选5”第046期

01 07 08 10 21

湖北一等奖1注,22357元/注

福彩“3D”第046期

2 4 8

湖北中奖 954注

热烈祝贺通山县42230067号站喜中双色球一等奖两注,奖金1125万元!